


ವಿಭಾಗ : ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ನಾಗನಹಳ್ಳಿ, ಮೈಸೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ	ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಿಷಯಗಳು
1	ಡಾ.ಸಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು	1. ಹಣಕಾಸು ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಮಿಕರ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕಾಳುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ 2. ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಬೆಳೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ರೋಗ ಹಾಗೂ ಕೀಟಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ 3. ಬೆಳೆ ಯೋಜನೆಯಂತೆ ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ 4. ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಕುರಿ ಘಟಕ, ಹಂದಿ ಘಟಕ, ಹೈನುಗಾರಿಕಾ ವಿಭಾಗ ಇತ್ಯಾದಿ. 5. ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಹವಾಮಾನ ಮುನ್ಸೂಚನಾ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. 6. ಹವಾಮಾನ ಮುನ್ಸೂಚನಾ ವಿಭಾಗ, ರೋಗ ಮುನ್ಸೂಚನಾ ಘಟಕ, ಸಸ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಚಿಕಿತ್ಸಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. 7. ನರ್ಸರಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ 8. ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ಎನ್.ಜಿ.ಓ., ರೈತರು, ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳು, ವಿದೇಶಿಗರು ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಾವಯವ ಕೃಷಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ. 9. ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ, ರೋಗ ಮತ್ತು ಕೀಟಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಮಳೆ ಆಧಾರಿತ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ, ದೂರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಆಕಾಶವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.
2	ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀಕಂಠಮೂರ್ತಿ.ಕೆ	ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು	ಸಾವಯವ ಕೃಷಿ ಪ್ರಯೋಗಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರವರ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ.
3	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಎಂ.ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	ಉಗ್ರಾಣ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ , ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಅಣತಿಯಂತೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ
4	ಶ್ರೀ.ಮತಿ.ಸುಜಾತ.ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕರು	ಕಛೇರಿ ಹಣಕಾಸು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ನಿರ್ವಹಣೆ
5	ಶ್ರೀ. ದೇವಯ್ಯ.ಡಿ	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ
6	ಶ್ರೀ.ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ	ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ವಹಣೆ
7	ಶ್ರೀ.ವೈ.ಎಸ್.ರವಿ	ಪರಿಚಾರಕರು	ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ
8	ಶ್ರೀತಮಿ.ಬಿ.ನಾಗವೇಣಿ	ಪರಿಚಾರಕರು	ವಿಸ್ತರಣಾ ಮುಂದಾಳಿನ ಅಣತಿಯಂತೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು
9	ಶ್ರೀಮತಿ.ಸಿ.ಆರ್.ಸುಗುಣ	ಪರಿಚಾರಕರು	ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ, ರವಾನೆ ವಿಭಾಗದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಅಣತಿಯಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳು
10	ಶ್ರೀ.ಅಭಿಷೇಕ.ಬಿ	ಸಂದೇಶವಾಹಕರು	ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ, ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಅಣತಿಯಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ
11	ಶ್ರೀ.ಸಂಜಯ್.ಪಿ	<del>ಸಹಾಯಕ</del>	ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ, ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರ ಅಣತಿಯಂತೆ ಇನ್ನಿತರ ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ
12	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪುಟ್ಟಸಿದ್ದಮ್ಮ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
13	ಶ್ರೀ.ಪುಟ್ಟಮಾದ.ಎನ್	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
14	ಶ್ರೀಮತಿ.ದೊಡ್ಡಮ್ಮ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
15	ಶ್ರೀಮತಿ.ಶಿವನಂಜಮ್ಮ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
16	ಶ್ರೀ.ತಮ್ಮೇಗೌಡ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
17	ಶ್ರೀ.ಚಂಚನಹಳ್ಳಿ ಮಹದೇವ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
18	ಶ್ರೀಮತಿ. ಲೀಲಾವತಿ	ಹಿರಿಯ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
19	ಶ್ರೀಮತಿ.ಮದ್ದೂರ ಗೌರಮ್ಮ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
20	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪಿ.ಕೆ.ಚೆನ್ನಾಜಮ್ಮ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
21	ಶ್ರೀ.ಮಂಜೇಗೌಡ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
22	ಶ್ರೀಮತಿ.ಮಹದೇವಮ್ಮ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು
23	ಶ್ರೀಮತಿ.ಲಕ್ಷ್ಮೀ	ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಕಾವಲುಗಾರ ಹುದ್ದೆಯ ಎದುರಿಗೆ	ಹಿರಿಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಾಯಕರ ಆದೇಶದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳು

  
 Senior Farm Superintendent  
 Organic Farming Research Station  
 Naganahalli, Mysore-570 003